

慷慨解囊 救助贫困双胞胎

六月是收获的季节,儿童是祖国的未来。在六一国际儿童节来临之际,长阳镇团委开展了关爱儿童成长捐款活动。

本次活动中,长阳镇团委联合中细软集团团支部、北亚骨科医院团支部,为来自突泉县永安镇哈拉沁村贫困户程全夫妇双胞胎女儿进行医疗救助捐款。据悉,程全夫妇双胞胎女儿2010年出生即诊断为先天性足内翻,无法正常学习和生活。孩子的遭遇牵动了每一位团员青年的心。他们用心参与,慷慨解囊,踊跃捐款,出现了人人献爱心,热情帮助他人的热烈场面,充分体现了两新团组织团员青年对儿童的关爱,彰显出社会责任感。

除此以外,在六一期间,长阳镇团委还到葫芦堡中心小学为两名学生送去学习文具,并送上六一节日的祝福;同时,在镇团委的指导下,易凯(北京)国际文化传播有限公司团支部举行“六一盛典”演出活动。来自社区的90名儿童演出了“快乐的旅行”、蒙古舞“鸿雁”、“最好的舞台”等文艺节目。

供稿/长阳镇团委



长阳的娃们这么过六一

普法进校园 学会远离校园暴力

六一儿童节前夕,房山区妇联主办、长阳镇妇联承办的主题为“远离校园暴力”的以案释法讲座走进长阳中心校,邀请郭雪华律师为同学们讲授了一节生动的普法教育课,在推进学法、普法的同时,也为同学们送上了一份特别的儿童节礼物。在法制课上,郭雪华律师就学生之间故意伤害、抢劫、敲诈勒索、侵权等校园暴力和校园欺凌现象的原因、危害、预防等方面进行了专题讲解,并结合多年办案经验,用青少年校园暴力的真实案例,详细地向学生们介绍了未成年暴力犯罪的具体案例、未成年人如何避免暴力犯罪。

郭律师的宣讲紧密联系生活实际,列举了学生中存在的恃强凌弱、以大欺小、威逼利诱等不良现象,通过一个个活生生的案例,让学生明白了校园暴力的危害。郭律师告诫同学们,在生活和学习中要孝顺父母,遵守校纪校规,学会宽容礼让,加强团结友爱,加强自我保护。

供稿/长阳镇妇联

亲子DIY 一起做个蝴蝶结

为了庆祝“六一”儿童节的到来,让孩子们过个有意义的节日,长阳镇各社区在六一期间,为孩子们搭建舞台,让孩子们尽情展现童年风采。长阳镇妇联在徜徉集社区举办了亲子DIY蝴蝶结发饰手工制作活动,邀请社区有5—14岁小姑娘的亲子家庭参与。

在老师的讲解和带领下,家长与孩子们齐动手,按照老师的要求一步步细心操作,亲子之间亲密合作,孩子们用自己灵巧的双手把材料制作成一件件小清新的作品。

供稿/长阳镇妇联

草莓季过了 西瓜、樱桃等您摘

本报讯(记者 胡可)此前,北青社区报采访了北京草莓之星五星获奖人李文霞,介绍了她所种植的优质草莓。可她所擅长的不仅仅是种草莓,对于其他的瓜果她也是一个种植好手呢。

据了解,北京长阳思沅种植专业合作社种植的草莓香味浓郁,酸甜适口,每年12月至次年5月均可采摘。如今,草莓采摘季已经过去,但是采摘园并没有平静下来,新的应季水果迎来了采摘季。4月至6月可采摘吊秧儿的袖珍西瓜,皮薄、沙瓤、甜度高。6月还有樱桃和杏儿,个儿大、味儿美,另外全年都有新鲜蔬菜可供市民采摘,并备有精美礼品箱。合作社始终秉持优质的果品、合理的价格、一流的服务、消费者至上的理念,欢迎各界朋友来观光采摘。

长阳思沅种植专业合作社地址:长阳镇佛满村小清河桥西500米(院墙外插满小彩旗)

联系电话:15810411275

